

На основу тачке 2. и 4б. Одлуке о привременом ограничењу извоза основних пољопривредно прехрамбених производа битних за становништво ("Службени гласник РС", бр. 49/22, 52/22, 57/22, 59/22, 61/22, 67/22, 69 /22, 74/22, 76/22 и 81/22)

## МИНИСТАРСТВО ПОЉОПРИВРЕДЕ, ШУМАРСТВА И ВОДОПРИВРЕДЕ

### П О З И В А

Привредне субјекте који су регистровани за делатност производње уља и масти, ако су реализовали извоз најмање 95% одобрене количине уља из дозвола за месец мај, да поднесу захтев за одобрење извоза одређене количине рафинисаног уља од семена сунцокрета у ринфузи (ех остало о семена сунцокрета), из сопствене производње.

Укупно дозвољена количина за извоз уља од семена сунцокрета у ринфузи, из сопствене производње, на месечном нивоу, за који се расписује овај Позив, износи 4.000 тона.

Захтев за извоз одређене количине уља од семена сунцокрета у ринфузи, из сопствене производње, се подноси у слободној форми, као прилог е-поште на меморандуму привредног субјекта, потписан од стране овлашћеног лица, на адресу е-поште: [zahtevi.izvoz@minpolj.gov.rs](mailto:zahtevi.izvoz@minpolj.gov.rs) у периоду од 25.07. до 28.07.2022. године.

Захтеви поднети пре или након прописаног рока неће бити предмет разматрања.

Количина производа за коју се подноси захтев не може да буде већа од количине производа према стању залиха уља од семена сунцокрета у ринфузи из сопствене производње на дан подношења захтева, а највише 4.000 t, при чему се може поднети један или више захтева, који у збиру не могу премашити наведена ограничења.

Уз захтев се обавезно подноси доказ о уплати републичке административне таксе:

Републичка административна такса:

Такса за решење по захтеву за дозволу за извоз робе	Износ 13.220,00 РСД
Сврха уплате	Дозвола за извоз уља од семена сунцокрета у ринфузи -јул
Назив и адреса примаоца	Буџет Републике Србије
Број рачуна	840-742221843-57
Модел	97
Позив на број	Шифра општине

Комисија образована од стране министра пољопривреде, шумарства и водопривреде врши административну контролу поднетих захтева, провером података из захтева, документације приложене уз захтев као и службених евиденција.

Комисија проверава испуњеност услова, увидом у регистар Агенције за привредне регистре, у Извештај Министарства финансија – Управе царина о извезеним количинама уља, односно о реализацији издатих дозвола за месец мај 2022. године, у Извештај Сектора пољопривредне инспекције о стању залиха уља од семена сунцокрета у ринфузи из сопствене производње привредног субјекта на дан подношења захтева и др.

Уколико укупна количина производа исказана у поднетим захтевима премашује укупно дозвољену количину производа, пропорционално ће се умањити захтеване количине по подносиоцу захтева.

На предлог Комисије Министарство пољопривреде, шумарства и водопривреде издаје дозволу за извоз која садржи рок важења.

Позив се објављује на званичној интернет страници Министарства пољопривреде, шумарства и водопривреде <http://www.minpolj.gov.rs>

Информације у вези расписаног Позива доступне су на телефон: 011/3616-278, сваког радног дана од 7:30 до 15:30 часова.

У Београду, 22. јула 2022. године,

